

La Almudaina

DIARIO DE LA MAÑANA -- AVISOS Y NOTICIAS

LIX -- Núm. 22.013
PALMA DE MALLORCA

Martes, 9 de Julio de 1946
Teléfono 2 1 4 2

Suscripción mensual 8'00 ptas.
Número suelto: 0'40 ptas.

Regala del estandarte al Regimiento núm. 51 de Hidros de Pollensa

ningo, por la mañana, en la Base Aérea del Puerto de Pollensa, celebró, con solemnidad, una ceremonia de bendición y entrega del estandarte que el Regimiento núm. 51 de Hidros de Pollensa, ha regalado a dicha Base Aérea.

La ceremonia se celebró en la amplia explanada que hay frente al edificio destinado a torre de mando, donde se reunieron las fuerzas de los Regimientos núm. 3 del Aire, la sexta del Aire, y el Regimiento de Bombarderos, así como la Banda y Música de Pollensa. Mandaba la ceremonia el teniente coronel don Benjamín Torres.

El estandarte, que fue bendecido por el sacerdote de la Base Aérea don Benjamín Torres, y el teniente coronel don Benjamín Torres, se situó a un lado del altar, al pie del cual se situaron las autoridades militares y civiles. A su derecha se situó el Coronel Jefe de la Base Aérea don Benjamín Torres, y a su izquierda el teniente coronel don Benjamín Torres.

El estandarte, que fue bendecido por el sacerdote de la Base Aérea don Benjamín Torres, y el teniente coronel don Benjamín Torres, se situó a un lado del altar, al pie del cual se situaron las autoridades militares y civiles. A su derecha se situó el Coronel Jefe de la Base Aérea don Benjamín Torres, y a su izquierda el teniente coronel don Benjamín Torres.

El estandarte, que fue bendecido por el sacerdote de la Base Aérea don Benjamín Torres, y el teniente coronel don Benjamín Torres, se situó a un lado del altar, al pie del cual se situaron las autoridades militares y civiles. A su derecha se situó el Coronel Jefe de la Base Aérea don Benjamín Torres, y a su izquierda el teniente coronel don Benjamín Torres.

El Teniente Coronel don Carlos Pombo, Jefe del 51 Regimiento, contestó en los siguientes términos:

Señora: Es hoy un día memorable para el 51 Regimiento de Hidros por recibir de vuestras manos la sagrada enseña de la Patria.

La defensa de la Bandera simboliza la defensa de España. Por ello renovamos hoy el solemne juramento que hemos prestado el día en que decidimos seguir la noble carrera de las armas.

Estad segura, señora, que la contemplación de la Bandera que nos entregáis reforzará en nosotros la firme voluntad de cumplir lo que prometimos aunque para ello fuese necesario el sacrificio de nuestras vidas, como tantos héroes del Ejército del Aire, cuyo ejemplo y altas virtudes deben ser nuestra guía y estímulo para conseguir la grandeza de España.

Quiero ahora expresar nuestro agradecimiento a la Ciudad de Pollensa y a cuantos contribuyeron a la generosa donación y muy especialmente a la gentileza de la madrina, cuya presencia en este solemne acto simboliza a la mujer española, que hace que la dureza de los sacrificios necesarios para cumplir con nuestro deber sean llevados con alegría y refuerzan el sentimiento del honor que todo soldado debe llevar grabado en su corazón.

Gracias, señora, y estad segura que el 51 Regimiento hará honor a su Bandera.

A continuación, el M. I. señor Saggese celebró la misa, en el transcurso de la cual la banda

Es la que cubrió aquellos cañones de Bailén que hicieron temblar a todos los gabinetes europeos; la que no se arrió sin honor en Cavite ni en Manila; la que inflamó de patrióticos ardores una Cruzada inmortal que reconquistó, guta por nuestro genial Caudillo, la España eterna; es la que está clavada en el más alto pico de los Pirineos como símbolo de paz; fue ella la que amortajó a un héroe travieso cuyo nombre os enaltece, García Morato; la que a la vista de las costas mallorquinas bajó misteriosamente sobre las olas tumultuosas en la gloriosa caída de Ramón Franco; es la misma que han enarbolado vuestras alas victoriosas por todos los cielos de España.

Tanta grandeza os obliga. "A tal señor, tal honor", dice un viejo refrán castellano. Sé cierto que conservaréis esta bandera Inmaculada, os la entrego, pues. Honradla. Que si una mancha ha de tener, sean las gotas de vuestra sangre generosa.

El Teniente Coronel don Carlos Pombo, Jefe del 51 Regimiento, contestó en los siguientes términos:

Señora: Es hoy un día memorable para el 51 Regimiento de Hidros por recibir de vuestras manos la sagrada enseña de la Patria.

La defensa de la Bandera simboliza la defensa de España. Por ello renovamos hoy el solemne juramento que hemos prestado el día en que decidimos seguir la noble carrera de las armas.

Estad segura, señora, que la contemplación de la Bandera que nos entregáis reforzará en nosotros la firme voluntad de cumplir lo que prometimos aunque para ello fuese necesario el sacrificio de nuestras vidas, como tantos héroes del Ejército del Aire, cuyo ejemplo y altas virtudes deben ser nuestra guía y estímulo para conseguir la grandeza de España.

Quiero ahora expresar nuestro agradecimiento a la Ciudad de Pollensa y a cuantos contribuyeron a la generosa donación y muy especialmente a la gentileza de la madrina, cuya presencia en este solemne acto simboliza a la mujer española, que hace que la dureza de los sacrificios necesarios para cumplir con nuestro deber sean llevados con alegría y refuerzan el sentimiento del honor que todo soldado debe llevar grabado en su corazón.

Gracias, señora, y estad segura que el 51 Regimiento hará honor a su Bandera.

A continuación, el M. I. señor Saggese celebró la misa, en el transcurso de la cual la banda

(Pasa a la pág. 3.ª)

LA ACTUALIDAD

Nuestras relaciones con la Argentina

En las naciones, como en las familias, es siempre dolorosa la separación de los hijos de los padres. Mas si el leve alejamiento es para la constitución de un nuevo hogar, la separación se convierte en continuación y continúa la ley de la vida.

Argentina vivió unida a España desde su descubrimiento para la civilización occidental. La civilización española hizo de aquellas tierras no países de esclavos sino hermanos partícipes en las doctrinas y características de la Madre Patria y por tanto en el amor a la libertad y a la independencia y llegó un día que se sintió mayor de edad y llamada a cumplir una misión propia en el mundo.

Conseguida la independencia, pronto se reanudaron las relaciones con España; allí encontraron amparo muchos miles de españoles, entre ellos innumerables mallorquines, que, para rehacer una vida que no les era próspera, buscaban en el camino de la emigración nuevos derroteros para sus ambiciones; allí se siguió estimando nuestra literatura, nuestro teatro, nuestra cultura en general y el amor y la comprensión entre las dos naciones ha cristalizado en momentos difíciles. Cuando el mundo quería aparentar desconocernos y no apreciarnos, Argentina tendía su mano generosa y España correspondía después con el envío de una embajada extraordinaria a cuya presencia subió a flor de piel de toda la nación hermana el sentimiento que el pueblo y sus gobernantes sienten por España, nunca olvidada.

En poco más de un siglo Argentina se ha labrado uno de los primeros puestos no solo en el continente americano sino en el mundo y en este día España no olvida los lazos de sangre ni la grandeza espiritual de la querida nación argentina.

La desaparición de joyas de la Casa de Hesse

LA CAUSA CONTRA EL CORONEL DURANT Y SU ESPOSA Y OTROS OFICIALES AL PARECER TAMBIEN COMPLICADOS EN EL ROBO

Frankfort. — Según ha manifestado hoy un funcionario de los

servicios competentes norteamericanos, no se ha terminado todavía la investigación previa referente a la desaparición de las joyas de la corona de Hesse, valoradas en millón y medio de dólares.

El mencionado portavoz ha comentado la naturaleza de la investigación en curso, pero ha hecho observar que oficialmente no cabe formular cargos contra los tres oficiales del Ejército complicados, al parecer, en el asunto, que siguen detenidos en Frankfort. Según parece, se estudia la posibilidad de incluir en una causa judicial al coronel Durant, a su esposa la capitana Nathueen Durant y el comandante David Watson, pero tal posibilidad depende de la forma en que desarrolle la investigación y la manera como resulte posible formular los cargos respectivos. — Efe

De un viaje de pruebas de un avión

Madrid, 8. — Los Ministros de Hacienda, Industria y Comercio y Agricultura, acompañados del Subsecretario del Aire y otras personalidades han regresado esta tarde a las tres y quince minutos al aeropuerto de Arájas en el avión Douglas D. C. 4, procedentes de Villa Cisneros, a donde fueron en viaje de pruebas del avión, que será destinado a la línea aérea España-Suramérica.

El viaje lo han realizado sin novedad. — Cifra.



El nuevo Presidente de Filipinas, don Manuel Rojas

Mostacilla

EL TINTIN DE LA MONEDA

Hasta hace poco la moneda de alguna categoría era silenciosa, de papel. Antes decía el despilfarrador, como el "Conde de Luxemburgo", que, siendo redondo el dinero, rodaba sin cesar, siendo difícil de retener. Si los duros o las onzas, dichosa edad en que el oro circulaba, rodaban, el papel moneda, volaba.

Ahora tenemos en perspectiva otra vez la moneda de plata, de suave y agradable trato. Van a acuñarse monedas de plata de 10 y 25 pesetas, y con ellas seguramente volverá a prosperar la industria mallorquina de monederos de plata, que habían sido reemplazados por las carteritas con departamentos para las pesetas y duros de papel.

Volverá el tintin de las monedas de plata, alegre y optimista, euforia de quien podía darse el postín de poseerlas y agitarlas. Hasta se ganará en higiene. ¡Son tan mugrientos los papilitos!

EL DE TANDA

Gobierno Militar y Jefatura de Tropas de Mallorca

ESTADO MAYOR

Para general conocimiento se hace público que durante el próximo día 12 de Julio se efectuarán los ejercicios de tiro de cañón que a continuación se indican.

DIA 12. — De 7 a 12 horas de la mañana, se considera zona peligrosa la comprendida entre Cala Porticetlet y Cabo de Enderrocet y a la distancia de 8 kms. de la costa.

El comandante Jefe de E. M. local: Antonio Aymat.

Notas laurinas

AYER TARDE LLEGO A LA ISLA JUANITO BELMONTE

En el correo aéreo llegó ayer tarde el valiente matador de toros Juanito Belmonte, a quien acompañaba su amigo íntimo, el conocido comerciante don Evaristo Murtra.

El aplaudido diestro madrileño ha llegado para estar unos días al lado de su señora madre, doña Consuelo Campoy, que está pasando el verano en Cala D'or.

Juanito Belmonte que toró ayer en Barcelona permanecerá en la isla hasta el próximo viernes, para regresar a la capital catalana en donde probablemente torará el domingo.

Belmonte y el señor Murtra, fueron recibidos por su íntimo, el comerciante don Juan Oliver.

"Actividad," suspente temporalmente su servicio semanal

Prensa y Propaganda Sindical ha publicado la siguiente nota: "A partir de esta semana el semanario "Actividad" suspente temporalmente su aparición. Mientras tanto y para no perder contacto con sus numerosos lectores y suscriptores aparecerá mensualmente y como Boletín".

El Papa canonizó a la Madre Cabrini

Ciudad del Vaticano. — S. S. el Papa Pío XII ha leído una corta invocación elevando a santidad a la Madre Cabrini.

Al mismo tiempo anunció que el día de su santo será el 22 de Diciembre, fecha en que la santa murió, en la ciudad de Chicago, en el año 1917.

LA CEREMONIA

Roma, 7. — L. asolemne y brillante ceremonia de la canonización de la Madre Javiera Cabrini ha sido presenciada por unas 30.000 almas, entre las que figuraban 20 Cardenales, un centenar de Arzobispos y Obispos procedentes de todas las partes del mundo, innumerables representaciones de las órdenes religiosas y los miembros del cuerpo diplomático.

A las 8:40 sonó la marcha de las trompetas de plata; y precedido y flanqueado por la guardia suiza entró S. S. Pío XII, en la silla gestatoria, sonriente y bendiciendo a la multitud arrodillada, que prorrumpió en atronadores aplausos y gritos de entusiasmo, que no cesaron hasta que el Sumo Pontífice ocupó el dorado trono, después de haber sido llevado en procesión por toda la Basílica, precedido por todos los Cardenales, Arzobispos y Obispos que actualmente se encuentran en Roma.

La capilla entonó música religiosa.

Tras una pausa de oración y hacia las nueve y media, S. S. Pío XII pronunció en latín la sagrada fórmula en virtud de la cual figurará en lo sucesivo en el santoral de la Iglesia Católica una nueva santa norteamericana. El Pontífice explicó a continuación las virtudes de la nueva santa diciendo:

"El mundo entero tiene motivos de observar la dignidad y la virtud de Santa Francisca Javiera Cabrini. Quienes hoy se dejan distraer con demasiada facilidad por los acontecimientos externos deben aprender de ella que el bienestar del alma es de mucha mayor importancia que cualquier otra cosa, sobre la que siempre tienen prelación la gloria de Dios y la salvación eterna. Las naciones y los pueblos deben aprender de ella, que murió lejos de su patria, derramando en otros países los tesoros de su caridad y de su bondad, para hacer que los pueblos del mundo sean una sola familia y que esa familia no esté dividida por amargas y ambiciosas rivalidades, sino que permanezca unida en el fraternal amor que ordenan las enseñanzas de Cristo y su divino ejemplo."

Inmediatamente fueron echadas al vuelo las campanas de San Pedro, acompañadas por las de las 500 iglesias de la Ciudad Eterna y mientras S. S. Pío XII oficiaba una misa y Te-Deum de acción de gracias.

El acto en la Basílica concluyó con la tradicional oferta al Papa de pan, vino y palomas en jaula de oro y de plata, tras de la cual se efectuó la salida del Pontífice, a los acordes de la marcha de las trompetas de plata y en medio de las aclamaciones.

Cuando la muchedumbre abandonó la Basílica, al cabo de cuatro horas y media, un avión voló a muy escasa altura —por primera vez— sobre la Plaza de San Pedro, arrojando recordatorios en que aparecía la efígie de la nueva santa y un ramo de violetas, la flor preferida por la Madre Cabrini.

Santa Francisca Javiera Cabrini, la hermana de los inmigrantes, italiana de nacimiento, llegó a los Es-

tados Unidos, cuya nacionalidad había de adquirir, en 1889. Fundó allí múltiples instituciones católicas y laboró sin descanso hasta su muerte, ocurrida en Chicago en 1917.

Uío XII conoció en vida a la Madre Cabrini y, en su tiempo autorizó la abreviación de los trámites habituales de beatificación. — Efe.

Incendio casual de haces de trigo

La guardia civil comunica que el pasado día 6 se originó un incendio de haces de trigo en el predio "Cabrera", del término municipal de Algaida.

El colono del mismo, al darse cuenta del accidente, junto con dos ganaderos y un hijo suyo, procedió a la extinción del mismo, lo que consiguió al cabo de unas horas, no sin antes fueran pasto de las llamas 189 gavillas de dicho cereal, valoradas ellas en 1.900 pesetas.

La causa del siniestro se atribuye a alguna chispa de la máquina del tren Palma-Felanitx, cuya línea cruza la finca de referencia, que al desprenderse de la misma prendió fuego a una de las gavillas ya preparadas para ser llevadas a la trilla y que debido al fuerte viento reinante se propagó a las otras; considerándose, por tanto, casual el incendio.

CULTOS

PARA MAÑANA

Jubileo de Cuarenta Horas

Empiezan en el Oratorio de Hermanas Carmelitas, que las Religiosas de dicha Comunidad dedican a Su Santísima Madre la Virgen del Carmen.

Exposición a las dos de la tarde. A las siete y media, Rosario, continuación de la novena, sermón por el Rdo. señor Bisellach, presbítero, y reserva de S. D. M.

Otras funciones

En Santa Fe, parroquia de la Santísima Trinidad, se celebrará solemne fiesta en honor de San Cristóbal, Patrón de los Curtidores, Automovilistas, Guía de viajeros y Protector de sus Cofrades y devotos. Fiesta principal del Santo. Se celebrarán misas de seis y media hasta las nueve. A las ocho, misa de comunión general con plática por el señor Seguí. A las once y media, con asistencia de las autoridades, se cantará un solemne Te-Deum en acción de gracias a San Cristóbal por la protección que ha tenido para todos los grupos y asociaciones automovilistas. Acto con vino, Bendición de los autos de los Cuerpos militares, Montepío automovilista, Club automovilista y particulares.

Visita a la Corte de María a la Virgen de la Salud, en San Miguel.

Santoral

San Enrique, emp., santas Julia y Justa.

AGUA al CAMPO

La tendrá con las VALVULAS (soletas) DE GOMA para su Molino de Viento de **CASA CODINA** C. Mola, 8 (junto Borne) Palma

PAGO BIEN

objetos de oro y plata, papeletas de empeño. Vidriera, 27, entresuelo. De 10 a 1 y de 4 a 6.

Homenaje póstumo a las víctimas del 'C-4,

El Capitán General y los altos jefes del Ejército lanzaron coronas y flores en el lugar del accidente

El sábado, por la tarde, tuvo lugar, en el mar, en el sitio donde hacían ejercicios en aguas de Mallorca, las flotillas de submarinos y destructores, en que hubo que lamentar el desgraciado accidente de la pérdida del submarino "C. 4" y de los 45 hombres que componían su tripulación, el emotivo acto de rendirles un póstumo homenaje por las altas jerarquías de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, en representación de estas fuerzas.

Para ello, a las cinco y media de la tarde salieron del puerto de Sóller dos lanchas de la Base de la Escuela de Armas Submarinas, en las que embarcaron, hasta llegar a 13 millas de la costa, lugar donde se hundió el submarino, los Excmos. señores Capitán General de Baleares, Carlos Asensio Cabanillas; Almirante Jefe de la Base Naval, don Manuel Garcés de los Fayos; Coronel Jefe de la Zona Aérea don Eugenio Frutos Diezite General Gobernador Militar, don Joaquín Gual de Torrella; General Inspector de los Servicios de Artillería, don Antonio Durán Salgado, con sus respectivos ayudantes; el Comandante Militar de Marina, señor Fontenla; los Jefes de Estado Mayor señores Gato, Galán y Huertas, de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, respectivamente y Jefes de Cuerpos y Armas de la guarnición.

En dicho lugar se hallaban ya reunidas, formando círculo las unidades de las flotillas de destructores el "Churrucá" y el "Alcalá Galiano", y los submarinos "General Mola", "General Sanjurjo" y "C. 2". Hasta el centro de este círculo, lugar donde se supone ocurrió tan sensible accidente, avanzaron las dos lanchas y una vez en él se arrojaron por las mencionadas autoridades militares magníficas coronas y ramos de flores en homenaje de las fuerzas de Tierra, Mar y Aire a los que murieron en el cumplimiento de su deber.

También llegaron a dicho lugar, asociándose a este duelo, las escuadrillas de aeronaves de hidro y otra fuerza, desde las cuales se arrojaron también coronas y flores. Igualmente el Teniente Coronel de Infantería don Jerónimo Llompart, que en representación de la Vieja Guardia ocupaba una de las mencionadas lanchas, arrojó, en nombre de sus afiliados, las cinco simbólicas rosas encarnadas.

Se rezó después un responso por el eterno descanso del alma de los fallecidos, acto en el que ofició el M. I. señor don Magín Domenech, Teniente Vicario Jefe de los Servicios Castreñeses de la Base Naval.

A continuación el Excmo. señor Capitán General pronunció un breve y sentido parlamento, en el cual, en adecuadas palabras y en nombre de los tres Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, recordó el constante peligro a que aun en tiempo de paz se hallaban sometidos los pertenecientes a las fuerzas armadas.

El Excmo. dijo, tiene que servirnos para que un mayor entusiasmo nos anime siempre en el permanente cumplimiento del deber y para que una constante y más estrecha unión reine cada día entre los que constituimos la gran familia militar.

Tuvo un sentido recuerdo y emocionada oración para los que fallecieron en el cumplimiento de su deber, pidiendo a Dios un

eterno descanso para sus almas y una constante protección para los que siguen en servicio de la Patria.

Terminó su bello y sentido parlamento con un ¡Viva España!, un ¡Viva Franco! y un ¡Viva la unión entre los ejércitos.

El Almirante Jefe de la Base Naval, en nombre de la Armada, altamente afectada, dijo, por este accidente, sus agradecimientos a los Excmos. señores Capitán General y Coronel Jefe de la Zona Aérea y en nombre de cuantos habían asistido al acto en representación de los Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, asociándose con ello a las gracias a todos por las pruebas de cariño y de confianza a la Armada, con el que de este sensible accidente.

Terminó su emocionado momento pidiendo a Dios por el eterno descanso a las almas de los que fallecieron en el servicio de la Patria.

Con ello quedó terminado un impresionante acto del que darán un emocionante recuerdo cuantos a él asistieron.

Delegación Provincial Abastecimientos y Transportes de Baleares

Habiéndose publicado el apéndice núm. 11 de 1946 de la Revista de la Delegación de Abastecimientos y Transportes, de fecha 15 de mayo p.p.d., una relación de las necesidades de abastecimiento en esta Provincia, se hace público para general conocimiento de todos los interesados deben presentarse en esta Delegación Provincial (San Juan de los Ríos) de 9 a 13 horas, para los de las Colecciones de 1946 (Cartilla) correspondiente primer semestre del año para hacerles entrega del ejemplar de la Tarjeta de Abastecimiento y Colocación por las actualmente en vigor. Palma 8 de Junio de 1946. El Gobernador, José María Pardo Suárez.

RIALTO MODERN

JUEVES

Bud Abbott y Lou Costello

Galope muchacho

La vergenza del hombre invisible

con Jhon Hall, Leon Errol, Jhon Garandine, Alan Curtis

Hoy

PRISION SIN REJAS AMOR Y PERIODISMO

Enfermedades de la piel

Tratamiento médico del Sífilis y Blenorragia

SEBASTIAN SORIANO

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6 San Miguel, núm. 79

GOBIERNO CIVIL

EL DIA DE S. E.

La mañana de ayer el Excmo Sr. Gobernador Civil y Provincial del Movimiento se dio al estudio y firma de los afectos a su autoridad des-
 cendiendo a tal fin con el Secretario Técnico de Abastecimientos y Deportes, el Secretario General del Gobierno Civil, el Comisario de Policía, el Secretario de Negociados de aquel cen-
 Sr. Pardo fue cumplimentado el Alcalde de Palma Sr. Coll y el primer teniente de Al-
 Sr. Conde de Olocau y los señores municipales señores Rot-
 Nada, Orlandis y Espases y también recibió la visita de don
 en la Cámara de Propiedad Urbana
 Tomás Fehu.

VISITAS

Por la tarde recibió entre otras siguientes visitas: doña Anto-
 Ferrer, don Jerardo Pons, el
 don Valentín Herrero, doña
 Ramis, doña Josefa Gar-
 don Rafael Navarro, don Mi-
 Rosselló, doña Fina Beltrán,
 Jefe del campamento de Edu-
 ción Física, la Rda. Sor Felisa de
 do, don Francisco Fiol, una re-
 presentación de las RR. MM. Car-
 tas, el Sr. Delegado de Espec-
 los, doña Francisco Pons y don
 abio Riera Estadas.

PALMA VA A TENER UNA GRAN ORQUESTA

ajo la presidencia del Sr. Go-
 ndor y convocados por el mis-
 mo reunieron en su despacho el
 de Palma don Juan Coll y
 ter, el Presidente de la Diputa-
 Provincial don Fernando Bla-
 mien-
 Boysen, el Jefe de Obras Pú-
 don Miguel Forteza, el Inge-
 niero Jefe de Vías y Obras y Pre-
 sidente del Circolo de Balles Artes
 or Parietti, el Teniente coronel
 Infantería señor García de la
 y el Profesor de música y
 el Jefe de orquesta don José Ba-
 rras.
 La reunión tenía por objeto cons-
 tituir una Comisión que recogie-
 ra las sugerencias y deseos del se-
 ñor Gobernador se constituya una
 Comisión que sea el exponente de
 la capacidad artística de Palma y
 enmarque los valiosos elemen-
 tos que dispone.

La idea del Sr. Pardo fué con
 entusiasmo acogida por los reuni-
 dos, todos los cuales prometieron
 al Sr. Gobernador su colaboración
 entusiasta a los fines de lograr
 en breve plazo tenga Palma una
 gran orquesta.

La Comisión que ha de llevar a
 práctica la idea del señor Go-
 ndor quedó constituida a base
 de los señores mencionados, los
 cuales el próximo lunes volverán
 a reunirse a los fines de ir dando
 cuerpo al proyecto.

PALACIO DEL MUEBLE

MUEBLES DE TODOS LOS ESTILOS
 DESDE LA MAS ALTA CALIDAD
 A LA MAS ESTRICTA ECONOMIA

Visiten nuestros escaparates y exposiciones interiores

Avenida Alejandro Rosselló, 115 - Palma

ENFERMEDADES URINARIAS

Antonio Aloxar

Noticario insular

CURADOS EN LA CASA DE SOCORRO

Pedro Llabrés Jover, de ocho años; con un clavo se causó una herida punzante en la planta del pie derecho.

Juan Guardiola Ferragut, de 38 años; en riña le produjeron erosiones y contusiones en la rodilla derecha.

Francisca Salom Mari, de 23 años; al ser agredida resultó con una contusión en la pierna izquierda y otra en la región escapular de-
 izquierda.

María Cerdá Figueras, de 33; también fué agredida y le causa-

Entrega del estandarte...

(Viene de la 1.ª)

El Jefe de la tropa ejecutó selectas composi-
 ciones, interpretándose el Himno Nacional al ser consagrada la Banderita.

Terminada la Misa, la bandera del Batallón de Llerena y la recién bendecida fueron llevadas a sus respectivos puestos en la formación, a los acordes del Himno Nacional.

El teniente coronel señor Pómba dirigió una breve alocución a las tropas a sus órdenes encareciéndoles cuales eran sus deberes con respecto a la nueva enseña y lo que ésta representa; haciendo luego la fuerza la descarga de hon-
 or.

Terminada la función, las tropas formadas en la explanada desfilaron ante el Capitán General y autoridades, que se colocaron para ello en una tribuna levantada al efecto.

La ceremonia resultó solemne, contribuyendo a darle brillantez el magnífico escenario natural que la enmarcaba, el límpido cielo azul, el mar de amplia solera de Pollensa por fondo, y en primer término los trimotores de la Base Aérea y más lejos las siluetas de los buques de guerra allí fondeados.

Después del desfile de las fuer-
 zas las autoridades e invitados fueron obsequiados con una copa de vino español, que se sirvió en los jardines del Hotel Maricel, tras de cuyo acto las autoridades concurrentes emprendieron el regreso a Palma.

Por la noche, el Coronel Jefe de la Zona Aérea de Baleares dirigió un telegrama al Ministro de Aire dándole cuenta del acto de la entrega del estandarte —que demuestra la compenetración entre el pueblo y el ejército—, así como de la entrega de los premios a los vencedores en las regatas de snipes, en que tan brillante papel cupo a las embarcaciones de la Base de Pollensa y reiterando al Ministro la adhesión y subordinación de la unidad de su mando.

ros contusiones en la frente y erosiones en el brazo derecho.

José Cortés Fernández, de 5 años; con una bicicleta se produjo una herida contusa en el dedo meñique de la mano izquierda.

Margarita Palmer Cerdá, de 51 años; con un boté de hojalata se causó una herida punzante en el primer espacio interdigital de la mano izquierda.

Marcelino Bonnin Tarongí, de 22 años; en la playa se causó una herida contusa en el dedo segundo del pie izquierdo.

María Amer Llodrá, de 50 años; presentaba una herida punzante en la muñeca derecha.

Manel Perelló Tercias, de 29 años; trabajando se causó una herida contusa en el dedo pulgar izquierdo.

MOVIMIENTO EN EL PUERTO

Día 7:

Llegaron de Barcelona la motonave postal "Ciudad de Palma" y los pallebotes "Montjoy" y "Eugenio". De Alcudia el pallebot "Roberto". De Motril el pallebot "Malvarrosa".

Día 8:

Llegaron de Alicante e Ibiza el vapor correo "Mallorca". De Rosas el pallebot "Cala Portals". De Gandía el pallebot "Cala Faldó". Salgó para Ibiza y Valencia el vapor correo "Rey Jaime I". Para Barcelona la motonave postal "Ciudad de Palma". Han sido despachados: Para Cabrera el vapor "Ciudad de Alcudia". Para Gandía el pallebot "San Bernardo".

VERBENA DEL C. A. MALLORCA

Esta noche en la espléndida terraza de la Estación Marítima, se celebrará la verbena que ha organizado el Club Automovilista Mallorquín, para festejar la festividad del Patrón de los automovilistas, San Cristóbal.

La verbena estará amenizada por la aplaudida orquesta "Trocanes". Durante la fiesta serán sorteados varios regalos, obsequio a las señoritas.

CUPÓN DEL CIEGO

Sorteo de 8 de julio de 1946:
 Primer premio de 25 ptas. al número 121.

Premios de 2'50 ptas. a los números 21 221 321 421 521 621 721 821 y 921.

"MALLORCA DEPORTIVA"

Invitados por el actual Director del semanario "Mallorca Deportiva", nuestro estimado compañero en la prensa don F. Javier Jiménez, ayer tarde se reunieron en la redacción y talleres de la citada publicación, el Secretario de la Delegación de Educación Popular, señor Muntaner, el Presidente de la Federación Balear de Fútbol, señor Comas Reiger, los redactores deportivos de los diarios locales, los propietarios de la repetida "Mallorca Deportiva" y los colaboradores de la misma.

El señor Jiménez expuso a los reunidos los propósitos de "Mallorca Deportiva", recabando la colaboración de todos.

Contestóle el señor Muntaner para poner de relieve que en todo momento la Delegación que representaba presta su apoyo para el éxito de las publicaciones.

Los reunidos fueron delicadamente obsequiados con pastas y una copa de vino español.

Colegio de la Presentación de la Virgen María

HH. MISIONERAS DE LOS SS. CORAZONES. MONTE-SION, 37

Fin de curso de la Escuela Dominical y distribución de premios
 El día 30 de junio pp. se terminó el curso de la Escuela Dominical con una solemne distribución de premios.

Por la mañana hubo misa de comunión.

La función de la tarde, en el salón de actos, desarrollóse el siguiente programa:

- 1.º Himno de la E. Dominical.
- 2.º "La Pedrada", poesía por la señorita Teresa Barceló.
- 3.º "Cabezota", monólogo por el niño Antonio Alemany.
- 4.º "Poesía al Corazón de Jesús", por la señorita Joaquina Efa.
- 5.º "Pensión para señoras", sainete, por un grupo de alumnas de la E. Dominical.
- 6.º Distribución de premios.
- 7.º "Acción de gracias" por la señorita Margarita Barceló.
- 8.º Discurso de la Presidencia.

Fuó presidido por el Rdo. señor don Juan Nicolau, Económico de San-
 te Eulalla; el Rdo. señor don Antonio Thomas, Visitador de HH. MM. de los SS. Corazones; el Reverendo señor don Antonio Esteve, Director de la E. Dominical; la Superiora del Colegio y varias señoras de A. C., que con gran celo ayudan a las Hermanas en la labor formativa de estas jóvenes sirvientas.

Ayuntamiento de Palma

ANUNCIO

A efectos de dar entera aplicación a la Ordenanza número 24, regulando los derechos establecidos por ocupación del suelo de la vía pública, en su parte correspondiente a miradores y balcones, se invita a los propietarios de edificios del término municipal para que formulen, en el plazo de un mes, en las oficinas del Negociado de Estadística de este Ayuntamiento (Casa Consistorial), de 9'30 a 13 horas, las oportunas declaraciones juradas e individuales por cada uno de los inmuebles de su propiedad, especificándose en ellas, por pisos, el número de miradores y balcones voladizos sobre la vía pública, con expresión de su longitud y anchura, arregladamente al modelo oficial, cuyos impresos se hallarán en el mismo Negociado de Estadística.

Lo que se hace público para general conocimiento y en evitación de los perjuicios que pudieran irrogarse a los que no presentaren la aludida declaración.

Palma de Mallorca, 8 de julio de mil novecientos cuarenta y seis.—
 El Alcalde, Juan Coll.

Gomas Amiantos Correos
CASA CODINA
 G. Mola 8, (junto al Borne)

A partir hoy, presentan en reestreno preferente y exclusivo
¡¡UN GRANDIOSO Y SENSACIONAL PROGRAMA!!

PRINCIPAL **ORIENTAL**

Robert MONTGOMERY
 Rosalind RUSSELL

AL CAER LA NOCHE

LOS HERMANOS MARX
 en UNA TARDE EN EL CIRCO
 con KENNY BAKER y FLORENCE RICE
 DIRECTOR Edward Buzzell

C R O N I C A D E P O R T I V A

Náuticas

El Crucero del Mediterráneo

LA ETAPA BARCELONA-FORMENTOR FUE MUY ACCIDENTADA

Para el sábado tenían prevista la llegada a Formentor los yates participantes en el "Crucero del Mediterráneo", que hace años se viene organizando, siempre con escala en una de las Baleares.

Pero este año la travesía Barcelona-Formentor fué muy dura, pues el violento viento que encontraron los buques les obligó a desviarse de la ruta normal y a buscar cobijo en otros puertos.

A Formentor sólo llegaron el sábado los yates "Polly", de matrícula suiza, y "Concha II", del entusiasta deportista don Miguel Sans.

De los otros yates: el "Gálguila" llegó a Palma; el "Maja" y el "Isabel" llegaron a Sóller, y el "Grec", único mallorquín participante, llegó a Andraitx, después de

habérsele partido la vela y sufrido otras averías.

No obstante, el "Isabel", propiedad del Conde de Godó, salió de nuevo de Sóller y llegó el domingo por la tarde a Formentor, cumpliendo las condiciones de la regata, porque no se puso en marcha en ningún momento el motor, cuyo precinto se hallaba intacto.

También llegó el sábado a la bahía de Pollensa el dragaminas "Bidasoa", designado para convayar la regata, que va al mando del capitán de fragata señor Cardona, y a bordo del cual viaja el veterano deportista, concurrente siempre a estos cruceros, don Julio Torres Cavana.

Hoy, a las doce de la mañana, saldrán los yates de Formentor para cubrir la etapa cuyo punto de llegada es Palma.

Reparto de premios a los snipistas en Pollensa

El domingo por la noche, tuvo lugar en los jardines del Hotel Maricel, del Puerto de Pollensa, una verbena de la que era base la entrega de premios a los vencedores en las regatas de snipes y balandros recientemente verificadas, organizadas por la Base Aérea de Pollensa, con participación de las flotillas de esta capital y de las de las islas hermanas.

El festival, que ya hubiera estado por sí animado, lo estuvo mucho más, por haberse sumado a él los participantes en la regata "Crucero del Mediterráneo" que se encontraban en Pollensa y los que se habían trasladado por la mañana a aquel sitio para asistir a la entrega del estandarte al Regimiento núm. 51 del Aire.

Los amplios jardines del Hotel Maricel fueron adornados con guirnaldas de papel y profusamente iluminados, con muchas luces de colores entre la arboleda; presentando aspecto plenamente diurno a la pista de baile.

Poco después de las once empezó el festival, que desde primera hora estuvo animadísimo, pues desde esta ciudad se trasladaron al Puerto de Pollensa crecido número de invitados.

Alrededor de las doce y media se interrumpió la verbena para proceder al reparto de premios.

Entregaron éstos a los ganadores el Gobernador Civil señor Pardo Suárez, el Comandante General de la Base Naval señor Garcés de los Fayos, el Jefe de la Zona Aérea señor Frutos, el Presidente del Club de Regata señor Valls y el Presidente del Jurado señor Planas.

Los premios consistían en copas —algunas de ellas monumentales— excepto unas pulseras y unas bellas reproducciones de snipes, dedicadas a señoras y señoritas.

Los trofeos correspondieron a los siguientes participantes:

Regata Copa Ministro del Aire
Copa del Ministro: don Juan Mas.

Copa del Jefe de la Zona Aérea: don Emilio Rodríguez.

Copa del Jefe de la Base de Pollensa: don Gabriel Bosch.

Copa del Jefe del Regimiento número 3 del Aire: don Celestino Ra-

Copa del Jefe del Batallón de Llerena: don Santiago Forteza.

Copa de la 20-Batería: don Antonio Pérez.

Pegata Copa Ministro de Marina
Copa del Ministro: don Gabriel Bosch.

Copa del Almirante Jefe de la Base Naval: don Juan Mas.

Copa Alvia, S. A.: don Ramón Balcells.

Copa Astilleros Ballester: don José Romero.

Copa Aeronáutica Industrial: don Gabriel Más.

Copa Protección de Vuelo: don José Serra, de Ibiza.

Campeonato de Baleares
Copa del Gobernador Civil: don Juan Mas y su proel Maginlito Bua-

des.

Copa de Academia Tropas: don Celestino Ramos.

Copa Industrial, S. A.: don Gabriel Más.

Premios Flotillas
Copa Servicios Obras: don Peregrín Rita.

Copa Jefatura Intendencia: don Juan Socías.

Copa Maestranza: don Santiago Gómez.

Copa Intendencia: don Ramón Balcells.

Premios para señoras y señoritas
Fueron adjudicados a la señora de Florit, señoritas Guilermína, Conchita y Pilar Mir, María Angeles Gómez y señorita Estrades.

Terminado el reparto, continuó la verbena, no decayendo la animación ni la alegría hasta entrada la madrugada.

Entre los concurrentes figuraba una representación bastante nutrida de los aficionados al deporte náutico de Menorca, con el Presidente del Club Náutico de Mahón, así como algunos de los participantes del "Crucero del Mediterráneo".

Entre los concurrentes figuraba una representación bastante nutrida de los aficionados al deporte náutico de Menorca, con el Presidente del Club Náutico de Mahón, así como algunos de los participantes del "Crucero del Mediterráneo".

DE GOMA
Artículos en general
Suministros Frau
Pl. S. Antonio, 17-18-19

HIPICAS

HASTA FINES DE SEPTIEMBRE, COMO CADA AÑO, NO VOLVERA A HABER CARRERAS DE CABALLOS

Las cuatro carreras que forman el programa constituyeron un excelente conjunto, lleno de deportividad y merecedor de todo elogio. Nota destacada fue la forma con que cada uno de los ganadores lograron adjudicarse las victorias, merced a recorridos ejemplares y realizados con una soberbia serenidad. Lo que no quita merecimientos a sus contrarios, pues que todos se comportaron como ejemplares productos para el deporte.

Hagamos un párrafo especial para hablar de "Rango Ma". Este caballo, importado al mismo tiempo que "Titán M" puede decirse que resultaba por completo desconocido en la pista paimesana. En numerosas ocasiones apercibió su nombre en la inscripción, figurando siempre en la carrera de los más veloces a causa de los tiempos que habían sido registrados antes de su llegada a la isla. Una y otra vez dejó de presentarse y, cuando lo hizo al cabo, tuvo una mala tarde y no llegó a destacar. El domingo al fin le vimos en perfectas facultades y tanto así que consiguió un puesto en la clasificación, actuando de manera que es magníficamente prometedor para el futuro.

También conseguimos en apartado especial que "España" no se alineó como estaba anunciado, recibiendo en la Hípica la correspondiente justificación de su ausencia. Tampoco compartió "Titán M", productos ambos que constituían lo más sensacional del programa, pues que a todos han llegado los chispazos de la discusión entablada entre los propietarios acerca de cual "cómo quiera y como quiet" puede vencer al otro. Queda el problema en pie hasta la segunda parte de la temporada.

Los resultados de las cuatro pruebas fueron el domingo:

FUTBOL

I TORNEO BANCARIO DE FUTBOL

Hoy a las 7 de la tarde, tendrá lugar en el Camp de Buenos Aires, un encuentro entre el campeón de este Torneo "Banco Hispano Americano" y una selección de las diferentes entidades cuyo personal ha tomado parte en el mismo.

Al final se repartirán los trofeos donados por don Ramón Balet, delegado de la 20 th. Century Fox; Calzados Tascón y don Antonio Buades Ferrer, los cuales hasta hoy, han estado expuestos en los escaparates de Casa Enrich en la calle de Jaime II.

Este torneo ha resultado interesantísimo por la igualdad de fuerzas de todos los contendientes; habiéndose desarrollado dentro de la máxima deportividad y camaradería, por lo que felicitamos a todos los componentes y de un modo especial a los organizadores, deseando que estas interesantes competiciones, sean continuadas, en beneficio del deporte y de la afición.

El resultado final ha sido el siguiente:

Banco Hispano Americano, 11 p.
Banco Español de Crédito, 9 p.
Caja de Pensiones de la Vejez y Ahorro, 9 puntos.
Crédito Balear, 6 puntos.
Instituto Nacional de Previsión, 5 puntos.

Primera: Vencedor "Lucky", y colocados "Halcó II" y "Marcel". Quiniela ganadora a 179'80 en su boleto de a cinco pesetas.

Segunda: "Litrí II", "Lucera V" y "J. Danisa". Quiniela a 51'80.

Tercera: "Azur II", "Justicia" y "Ifni". Se pagó la quiniela a 66'90.

Cuarta: "Pradín de Seguiel" "Rango Mai" y "Jabalina". La se cotizó a 160'90.

Una gran tarde, con cuyo recuerdo habrá de alimentarse la afición hasta los días próximos a la fiesta de San Miguel Arca? gel en que de nuevo abrirá sus puertas el Hipódromo.

AJEDREZ

COMO PERDIO UNA PARTIDA ARTURITO POMAR

A los aficionados al ajedrez, que siguen con interés la marcha del campeonato de España, que se juega en Santander, les ha sorprendido mucho que Arturito Pomar perdiera su partida con Villardebó. Realmente ha sido una cosa inesperada y al parecer anormal, según una referencia que leemos en "El Diario Montañés", que explica así lo sucedido:

"Cuando todos los aficionados estaban tan contentos por el esperado triunfo de Arturito Pomar contra Villardebó, circunstancias imprevistas y fuera de la partida hicieron al niño prodigio tirar un triunfo por la borda, o por lo menos unas tablas, con lo cual hubiese terminado la primera vuelta de la fase final imbatido y con sendos triunfos sobre los más fuertes jugadores que actúan en este torneo. Tenemos noticias de que ciertas visitas le tuvieron a Pomar

sin acostarse hasta altas horas de la noche, y cuando el angustioso rezaba a conciliar el sueño, presentaron tres señores en el Hotel Roma, donde se hospeda el niño prodigio, con la misión de darle tablas de parte de Villardebó. El niño, con la certeza de vencer en varias de las partidas y, únicamente tan sólido podría resultarle tablas, aceptó la proposición que le traían y como entre una cosa y otra, único apenas durmió, y en el momento de reloj, cometió una jugada dispar que ni remotamente su familia que ver con la ya por Villardebó, espeluznadamente triunfo al catalán. Precisamente es una de las mejores partidas jugadas por Arturito en su vida, pues llevando negras de movimientos precisos y gran estrategia y fina táctica, siguió adueñarse de la partida, que ya parecía imposible de este final tan fatal para el niño simpático y cariñoso, que hacer constar que en la presencia estas pruebas, el niño se lamentó profundamente del enlace, pues el chico, por una de actuar tan correctamente sencillez, se ha captado simpatías".

nota simpática y cariñosa, que hacer constar que en la presencia estas pruebas, el niño se lamentó profundamente del enlace, pues el chico, por una de actuar tan correctamente sencillez, se ha captado simpatías".

Manu...
inspec...
Polic...
le ibi...
roño.

VENTILADOR
AL CONTADO Y A PLACON B
Casa José Bru
PL. ROSARIO, 4

BORDADORAS A MA
de Palma y pueblos de la...
den encontrar trabajo seg...
e' año. Informes Oficina d...
ción.

Recuerdos típicos de Mallorca

Los encontrará en
EL DRAC
GALERIAS PALMA, CUESTA STO. DOMINGO, 7

Born Miércoles

Otro programa monstruoso
ESTRENO DE LA GRAN SUPERPRODUCCION



Un film de UNITED ARTISTS que cautivará
En el mismo programa

Compañero de mi vida
El film cumbre de
GINGER ROGERS
EL MEJOR PROGRAMA DEL

DE SOCIEDAD

En el Club España

"Concurso del vestido 1946"

El pasado domingo, a las once de la noche, tuvo lugar, en las espléndidas terrazas de la simpática y concurrida sociedad náutica "Club España", una vistosa y amena verbena, la que tenía por aliciente el anual concurso que dicha entidad organiza con la denominación de "Concurso del Vestido", en el cual el elemento femenino pone a contribución su gusto y capacidad para la confección de primorosos trajes de noche confeccionados con la frágil y vaporosa tela "taratana".

Con tal motivo fué numerosísima la concurrencia que se congregó en tan ameno recinto, la que hizo insuficiente aquellas amplias terrazas para cobijarla, las cuales además de bien adornadas estaban profusamente iluminadas con múltiples farolillos a la veneciana y otros adornos alegóricos marímeros, los que con los vaporosos indumentales de las concursantes y la polidroma de los vestidos propios de la estación daban a la misma un ambiente de fiesta, alegría y vistosidad.

Siete fueron las bellas muchachas que se presentaron al Concurso ataviadas ellas con seños primorosos trajes y cual más bellamente confeccionado, lo que hizo difícil la labor del Jurado, no obstante estar constituido por gente perita en la materia, el cual tras laboriosa deliberación clasificó a las concursantes con el siguiente orden de mérito y por el veredicto se concedieron los premios del Concurso del Vestido 1946" del Club España.

Primer premio: 250 pesetas obsequio del Club España, una aplicación 30 por 40 de la fotografía "Barceló" de la calle de Peaires y un par de zapatos cedido por la casa Estrellas de la calle de Jaime II números 59 y 61, el cual correspondió a la señorita Esperanza Oliver Amengual, la que lucía un traje verde mar con adornos de azabache negro que realizaba los naturales encantos de la vencedora.

Segundo premio: 175 pesetas obsequio del Club y un par de medias de seda donadas por la "Casa de las Medias" de la calle Co-

lón, el cual se adjudicó a la señorita Francisca Roig, que lucía un elegante y distinguido traje blanco con adornos de azabache negro.

Tercer premio: 100 pesetas del Club y un par de medias de seda, regalo también de la Casa de las Medias citada, del cual fué la ganadora la señorita Francisca Fiol Cabrer, ataviada con traje color blanco adornado con lentejuelas plateadas.

Cuarto premio: 75 pesetas obsequio del Club, adjudicado él a la señorita Catalina Serra Prats.

Y quinto premio: 50 pesetas, que se adjudicó a la señorita Esperanza Ferrer Tur.

A las otras señoritas concursantes, Catalina Mari Ribas y Mari Fernández Parra, la Sociedad quiso premiarlas y a tal fin y fuera de las bases del Concurso las distinguió concediéndoles dos accesits de 50 pesetas, por considerar que sus indumentos eran merecedores de alguna distinción y con ello premiar su gusto y propiedad con que se presentaron a la fiesta.

El Jurado esta abconstituido por distinguidas profesoras de Corte y modistas: doña Balbina Tarragó, doña María Barceló, doña María Vidal, doña Mercedes Adell de Beltrán y la señorita María Company. Actuó de Secretario del Jurado el que lo es de la Sociedad organizadora, don Nicolás Beltrán.

La labor del Jurado fué refrendada por la concurrencia y las concursantes muy felicitadas.

Una incansable orquestina amenizó la velada y con ello las numerosas parejas se deleitaron entregándose durante horas a las cánciones y delicias de la danza.

Como el éxito coronó la fiesta, felicitamos a los organizadores, al igual que a las concursantes vencedoras.

ENTRESUELO PARA DESPACHO
En sitio céntrico. Se alquila. Informarán Santo Cristo, 14, principal.

TRASPASO OCASION

Tienda comestibles muy bien situada. Informes: Sto. Cristo, 14, entlo., de 10 a 12 y de 4 a 6.

figura del Divino Corazón de Jesús.

Ayer tarde llegaron en el correo aéreo de Barcelona don Jaime Lompart Llobera, don José Salvá Pellicer, don Sebastián Vallori Pallau, don Bartolomé Vallori Vallori, don Juan de Carcer, don Félix Granero, don Secundino Llagostera Queral, don Ildefonso Miró, don Francisco Sampere Bas, don Carlos Gutiérrez Gil, don Antonio Vila Panades y doña Montserrat Balaguer Olivé.

Por vía aérea llegaron ayer de la ciudad condal don Serafín Alemany Vendrell, don Serafín Alemany Esteve, don Francisco Cambrubi, don Gabriel Sola Brunet, don Enrique Casanovas Camps, don Francisco Alvarez, doña Rita Deyá Parera, doña Rosario Jordá Ripoll, don Miguel Barceló Xamena, don Javier Morera y don Modesto Cuadra Olivella.

Para Barcelona marcharán hoy en el avión correo don Ramón San Martín, don Miguel Salvá, doña María Muñoz, don Antonio Prat, doña Angeles Díaz, don Valentín Fasses, don Ricardo Permauryer, esposa e hijos, doña Ana Muñosa, don Juan Moranta y don Roberto Ramauge.

También marcharán hoy a la ciudad condal en el correo aéreo don Arturo Parellada, don Antonio Gilbert Ventura, don José Torruella, doña María Josefa Casals, don Antonio Escudé, doña Rosa Sebastián, don Miguel Ramoneda Gaju, doña Mercedes Claramunt, don Eduardo Rodríguez, doña Carmen Legurbun, don Antonio Mari, don Tomás Bonnin y esposa y don Joaquin Llobera y esposa.

Anoche salieron para Barcelona en el correo marítimo don Antonio Comina, don Pedro Riche, el escritor don Juan Borell Nicolau, don Pedro Cruellas, don Ernesto Mesires, don José Adrover, don Sebastián Perelló y don Luis Sastre.

En los recientes exámenes de Estado celebrados en esta ciudad ha sido aprobada con brillantes notas la señorita Catalina Juliá.

Con el nacimiento de una preciosa niña han visto aumentado su hogar nuestro amigo don Francisco Barceló Marqués y distinguida esposa doña Carmen Fortuny Salas. Eñhorabuena.

Victima de rápida dolencia falleció en esta capital, confortada con los auxilios espirituales, a los 75 años de edad, doña Severa de Madariaga, viuda de Ferrer.

La finada era persona conocida en Mallorca, a donde vino en ocasión de haber sido destinado al Regimiento de Infantería, su esposo el que fué Teniente Coronel de Infantería don Pedro Ferrer Alzi-

na, Alcalde que fué también de aquella ciudad.

A su preclara inteligencia unía un admirable sentido pedagógico, y en Inca mantuvo abierto por espacio de muchos años un Colegio que acrecentó de día en día su prestigio como uno de los mejores centros formativos que ha habido en la Isla.

Su labor educadora no se circunscribió únicamente a la Escuela. En conferencias, notabilísimas, y en artículos, que prodigó en revistas y periódicos, llevó a cabo una meritoria obra de educación ciudadana.

Su trato franco, cordial, abierto, la esptó general consideración y aprecio, rodeándola de numerosas amistades.

Su muerte ha causado vivo pesar entre cuantos la conocieron. Su entierro, celebrado el domingo por la tarde constituyó una sentida manifestación de duelo.

D. E. P. la ilustre dama. A todos sus familiares expresamos nuestro pésame, y muy en particular a sus hijos doña Antonia, doña Carmen, doña Severa, don Juan, de la Reserva Naval Movilizada y don Pedro, Licenciado en Ciencias.

El domingo, en la motonave "Ciudad de Palma", llegaron de Barcelona don José Llasera Sala, doña Isabel Fuster Segura, don Francisco Casanovas Morey, don Félix Torrabadella Amat y don Guillermo Reynés Ripoll.

Ayer en el vapor "Mallorca" llegaron procedentes de Alicante don Manuel Sánchez Delgado, don Miguel Covas Fullana y don Baltasar Barceló.

Ayer llegó de Orlueta, a bordo del vapor "Mallorca" nuestro querido y viejo amigo don Francisco Castaño.

Las fiestas de San Cristóbal

Aumenta el entusiasmo e interés para la gran verbena de mañana en la que se procederá a la elección de la Reina de la Belleza de Baleares.

Las concursantes podrán vestir traje de calle o de noche para su presentación en la verbena de esta noche. En ella se disparará un gran castillo de fuegos artificiales y actuarán dos renombradas orquestinas.

Ayer tarde se celebró la simpática fiesta infantil, concurridísima y en la que los pequeños pasaron un rato divertido con las ocurrencias de los polichinelas y juegos de manos. Muchos fueron los que se presentaron al concurso en el que por votación fueron elegidas las encantadoras criaturas Ramón Pons Ceryantes y Antonia Vilella Vidal, reinando el bullicio hasta primeras horas de la noche.

altas marchado a Menorca, don- el anganecerá unos días, el De- suevo Provincial de la Subsecre- es en Educación Popular, don ospecto Soriano.

de brillantes notas ha cursado niño, illerato y obtenido en el vvarlas de Estado" la calificación ó soluble la señorita Margarita olas, Batlle.

ne le tra cordial enhorabuena.

de Madrid ha llega- una ju pasar una temporada al la- ament su familia el doctor don a ya n Fuster.

precisan Miguel Moragues Colomar; nido el título de licenciado o en icina y Cirugía en la Uni- egras d de Valencia.

Juan Matutes Martínez ha do con brillantez el examen so en la Academia General para e.

halla completamente resta- de la indisposición que le últimamente unos días en el Excmo. y Rdm. señor de Ibiza.

distinguida señorita Jeróni- ragues González, licenciada ncias Químicas, ha cursado, Universidad Central, los es- corresponsdientes al docto- on brillante éxito.

Manuel Ponce de León Mu- nspector del Cuerpo Gene- Policia y Jefe de la Inspe- le Ibiza, ha sido trasladado ño.

Josefa Costa Fajarnés, es- el teniente de Infantería don de Arriaga González, ha da- uz últimamente una hermosa asta niña.

las oposiciones que se cele- en Madrid del Cuerpo Técni- Correos ha obtenido plaza Antonio Mandilego Juan.

Sóller, se ha celebrado el en- matrimonial de don Guillermo a Coll con la encantadora se- Francisca Arbona Trias.

mparon lugar de preferencia presbiterio los padrinos de don Pedro Antonio Pastor és y doña Catalina María ons, tíos del novio, que re- maron en representación de adres, don Guillermo Arbona s y doña Antonia María Coll residentes en Maricad (Puer co); el señor don Bartolomé a Vicens y la madre de la doña Rosa Trias Colom, que inaron a la gentil desposada.

inada la ceremonia religio- el nuevo hogar de los jóve- sposos el Rdo. don José Mo- Director del Apostolado de la ón, entronizó una artística

Hoy Recinto de las Murallas Gran Verbena

Presentación de las concursantes al título de **Reina de Belleza de Baleares 1946**

By disparo de un **GRAN CASTILLO DE FUEGOS ARTIFICIALES**

NOTA -- LAS CONCURSANTES PODRÁN USAR VESTIDO DE CALLE O TRAJE DE NOCHE. PRECIOS POPULARES. -- SEÑORAS, 1 PTA.

La política rusa en la zona ocupada de Alemania

VISITA DE PERIODISTAS NORTeamericanos a LA ZONA SOVIETICA

La opinión general de estos informadores, es que la zona rusa es, de las cuatro en que se halla dividido el antiguo Reich Alemán, la que se encuentra en estado de producción más avanzado, debido, principalmente, al deseo soviético de mantener un elevado ritmo de riqueza, que le permita rápidamente cobrarse las cuantiosas reparaciones de guerra fijadas.

Los rusos han rectificado su primitivo criterio de cobrarse en equipos industriales. Han pensado, maquinélicamente, que mejor que llevarse las máquinas es hacer que los alemanes las utilicen produciendo para ellos. Por eso, el inicio desmantelamiento de los primeros meses cesó, y ahora se esfuerzan porque las fábricas que subsistieron al despojo rindan a plena producción. Casi todos los productos fabricados son trasladados a Rusia, donde después de una valoración leonina, son dedicados a amortizar la inmensa carga de las reparaciones.

Así, por ejemplo, la mundialmente famosa fábrica de artículos ópticos Karl Zeiss, de Jena, deberá entregar a los soviets el 90 por ciento de su producción de julio, reservándose el insignificante resto para el consumo interno de Alemania, ya destinado directamente a la zona soviética ya al intercambio con las otras zonas de ocupación.

También la famosa fábrica de caucho sintético de Buna, ha entregado a los rusos la mitad de su producción desde que reanudó sus actividades. La refinería de petróleo "Lekna" contribuye, poco más o menos, con idéntico porcentaje que Zeiss. Todas estas industrias se hallan en plena fiebre de producción. Sus deterioros, en algunos casos no muy importantes, han sido restaurados; sus máquinas y aparatos repuestos y su nivel de actividad ha recuperado el vigor de los primeros años de la guerra. Por su parte los rusos procuran, por todos los medios a su alcance, asegurar a todas estas industrias el aprovisionamiento de materias primas, procedentes en su mayoría de la misma zona de ocupación.

Otro factor que ha coadyuvado al restablecimiento relativamente rápido, de las industrias de la zona rusa, ha sido la política soviética de permitir que los técnicos nazis continúen, en general, en sus antiguos empleos, bajo la severa vigilancia de las autoridades de ocupación. Los rusos, en este aspecto, han dado una soberana lección de utilitarismo político a sus restantes compañeros de ocupación, entretenidos en bizantinas discusiones y preocupaciones de desnacionalización y no confraternización.

Los rusos pagan a las fábricas los productos que éstas les entregan en marcos que los Bancos aplican a la cuenta general, cuyo peso, más temprano o más tarde, tendrá que soportar la quebrantada economía alemana.

Campamento volante

Madrid. — El Campamento volante hispano-luso-americano "Nuestra Señora de Guadalupe" ha emprendido su marcha saliendo en dirección a El Escorial a las 9 menos cuarto de la mañana, después de la bendición del banderín y de celebrar una solemne misa de comunión a las siete.

Este campamento volante está integrado por 30 universitarios, y dos capellanes, uno nicaraguense y otro español. Pertenecen sus componentes a Portugal, Argentina, Bolivia, Ecuador, El Salvador, Filipinas, Guatemala, Méjico, Nicaragua y España. — Cifra.

La matanza de judíos en Polonia

Kielce (Polonia). — Según comunica de esta ciudad la Agencia United Press, el Jefe del Gobierno de Varsovia, Morawski, ha pedido la ejecución de los promotores de los motines antijudíos. "El incidente de Kielce — declaró Morawski a los periodistas — demuestra que aun estamos luchando contra la "enfermedad hitleriana". No podemos tolerarlo".

El tren ha trasladado cuarenta heridos a Lodz, con escolta armada. Han sido detenidas sesenta y cinco personas. — Efe.

Boletín Oficial del Estado

Madrid. — El Boletín Oficial del Estado publicará mañana, entre otras, las siguientes disposiciones:

JUSTICIA. — Orden por la que se concede la libertad condicional a cincuenta y cuatro penados.

AGRICULTURA. — Ordenes por la que se convoca concurso para la provisión de una plaza de Jefe de Montes y de ayudantes facultativos de montes, nueve plazas de ordenanzas y cuatro de peritos agrícolas en el Instituto Nacional de Colonización.

EDUCACION NACIONAL. — Orden por la que se acuerda se libre la cantidad de seis mil pesetas para gastos de viajes de los alumnos de la Escuela de Bellas Artes de Valencia.

ADMINISTRACION CENTRAL. — Obras Públicas. — Subsecretaría. — Anunciando vacantes en los servicios de este Ministerio.

TRABAJO. — Subsecretaría. — Anunciando concurso de concelección por precios unitarios, para ejecución de obras de la Granja Agronómica perteneciente a la Institución de formación profesional y social para huérfanos de mileros. — Efe.

Se le quemaron las barbas postizas

Lisboa, 8. — Cuando recitaba un monólogo teatral, se le incendiaron las barbas postizas al aficionado Herminio Moreira, quien para dar más carácter al personaje que representaba puso unas barbas de estopa.

El incendio se le produjo la lumbrera del pitillo.

Con la cara envuelta en llamas, pidió insistentemente ayuda pero el público, creyendo que todo aquello formaba parte del espectáculo, desoía las súplicas del artista y lo que es aún peor, se reía cada vez con mayor intensidad.

Los espectadores se dieron cuenta de la gravedad del accidente, cuando Herminio pidió socorro a gritos y con gestos desesperados.

Con la cara llena de quemaduras pasó al hospital.

Deslumbrante recepción soviética en Berlín

Lisboa. — Bajo el título "Luz soviético", el órgano católico "NoVIDades" publica la siguiente información: "El mariscal ruso Zhukov ofreció hace días en su residencia oficial de Potsdam, una recepción deslumbrante en momentos en que la vida para los habitantes de la antigua capital del Reich es durísima.

La fiesta puede ser calificada de espléndida y de una opulencia que deja atrás a las fiestas más fastuosas del medio oficial berlinés de antes de la guerra. Se trataba de conmemorar el día del ejército rojo y el mariscal soviético no reparó en gastos.

En el palacio que fué residencia del príncipe Guillermo de Hohenzollern, primogénito de Guillermo II, la señora de Zhukov hizo los honores de la fiesta con perfecta corrección. A los invitados, que eran más de 500, les fué servido caviar y salmónes ahumados, regados con vodka y auténtico champán francés. Las copas tenían grabadas la corona imperial del Kaiser. — Efe.

LA BOMBA ATOMICA

SE ENCONTRO UNA CABRA CON VIDA

Bikine, 7. — El Vicealmirante Flardy ha inspeccionado el destrozado portaaviones "Independence" y ha comprobado que la explosión arrancó los costados y la cubierta de los aviones por una fuerza proyectada, de abajo arriba.

Es curioso que se haya encontrado con vida a una cabra aunque se duda que viva mucho.

Debido a los efectos de la radioactividad, quince buques han sido agrupados nuevamente para la prueba del día 25. También se ha observado que las pinturas oscuras fueron más afectadas por la explosión, que las claras.

DEL SUPUESTO ROBO DE UNAS FOTOGRAFIAS

Nueva York, 7. — Después del mentis de la Oficina Federal de Investigación, de que estén haciéndose averiguaciones sobre el supuesto robo de un paquete que contenía películas secretas del experimento atómico del pasado domingo,

el Departamento de Washington aclara que desaparecido, y ello la prueba de Bikini, es un metro de película impreso hace tres semanas, y que relacionada con el experimento que había de realizarse absoluto de importancia.

LOS EFECTOS SOBRE AVIONES Y SUBMARINOS

Nueva York. — De del atolón de Bikini, cual los aviones con pilotos atómicos no su parecer ningún efecto, parece deducirse que, a lo que hasta había creído, no será dotar a los aviones de especial contra explosiones atómicas.

El submarino que su desperfectos exte por la acción de la acusó algún daño el rror, hasta el punto de podido maniobrar por pios medios en la rior de Bikini, sin haber ninguna reparación.

Inauguración de una cooperativa agrícola Fernando Poo

Santa Isabel de Fernando Poo. — En el valle de Mora se ha inaugurado una Cooperativa Agrícola, a cargo del Patronato de Indígenas. Asistieron al acto el Gobernador General, con su esposa, altos jefes de los distintos servicios y numerosos invitados.

Esta Cooperativa recogerá los productos que obtienen los indígenas en las huertas que cultivan, para su distribución, principalmente con destino al suministro de la población europea de Fernando Poo.

Entre las instalaciones figura un almacén adecuado para la conservación de los productos.

una Factoría donde se a los indígenas diversos precios reducidos dependencias.

Un Padre misionero de a la bendición de los fueron recordados autoridades e invitadas niñas indígenas ofrecidos ramos de flores a y a la hermana del Co Finalmente, se celebró da en aquel pintoresco so lugar, que goza de y de una situación dentro de la isla. — Cifra

Portugal conmemora el XIV aniversario del Gobierno del Sr. Oliveira Salazar

Lisboa. — Hace catorce años asumió la jefatura del Gobierno portugués el señor Oliveira Salazar, hasta entonces Ministro de Hacienda.

La efeméride es subrayada por todos los periódicos, que dedican amplios comentarios a la labor del doctor Oliveira Salazar al frente de los destinos del país en tan largo y difícil período de tiempo.

El diario oficial "Diário Da Manhã" dedica a la conmemoración un extraordinario en el que colaboran miembros del primer gabinete que formó el actual Jefe del Gobierno.

Los periódicos ilustran sus comentarios con fotografías actuales

Brillantes por valor de cuatro millones

Barcelona, 8. — Por cuarta vez ha comenzado en la Audiencia la vista de una causa por estafa de brillantes valorados en más de cuatro millones de pesetas, contra once procesados.

El perjudicado, el joyero señor Espinós, entregó en depósito los brillantes a uno de los procesados, y las piedras pasaron de mano en mano de los otros procesados hasta que desaparecieron.

El señor Espinós falleció en el buque-prisión "Uruguay" a bordo del cual estaba también un hijo suyo que es quien reclama ahora la entrega de las piedras. — Cifra.

y retrospectivas del se ra Salazar.

Con motivo del aniversario recibido en la residencia del Jefe del Gobierno los telegramas de felicitaciones de adhesión.

El Presidente de la general Carmona, ha felicitado al Jefe del Gobierno.

La conmemoración de la independencia de Filipinas en Manila

Madrid. — Como fiestas conmemorativas de la independencia de Filipinas, se ha celebrado un acto cultural en el Asesor "Gonzalo Fernández de Sotomayor" del Consejo Superior de Investigaciones Científicas, en el que se celebró una recepción de la intelectualidad española en el archipiélago filipino.

Presidieron el Dr. Instituto, don Antonio Ros, el Secretario Superior de Investigaciones Científicas, el Nuncio de Su Excelencia Monseñor Gicogal, el Director de la sección del Ministerio de Asuntos Exteriores, don José María el Obispo de Iquitos, tres los asistentes filipinos en Madrid.

MAÑANA

TEATRO Lirico

TEATRO BALEAR

6 GRANDES ESTRELLAS

En dos producciones cumbres

Jean Arthur
Olivia de Havilland
Julette Goddard
Ronald Colman
Charles Boyer
Gary Grant

Si no amaneciera

Y El asunto del día

Un programa de verdadera excepción!

HOY

LA CIUDAD SONADA
Cristina Soderbaum

UNA MUJER DE CARACTER
Loretta Young

La cuestión de Palestina

CORNETA BIBLICA" HA SONADO
 Salén, 8. — La corneta sacra de la biblica que únicamente da el día de las expiaciones, dado en la tarde de hoy en las sinagogas de Palestina, signo de "horrendo desastre" juderías de Tierra Santa. Los judíos de las Comunidades salén, Haifa y Tel Aviv han dado la trompeta sagrada según tradición, usó fosno

para abatir las murallas de Jerico. — Efe.
INGLATERRA PROCEDE A CONTRA LOS DIRIGENTES DE LA AGENCIA JUDIA
 Londres. — El Presidente Truman fué informado por el Gobierno británico de que iban a ser tomadas medidas contra algunos dirigentes de la Agencia Judia en Palestina, según ha declarado en la Cámara de los Comunes el Subsecretario del Foreign Office, Mac Neill.

El proceso de Nuremberg

DEFENSOR DE VON RIBBENTROP INFORMA ANTE EL TRIBUNAL
 Nuremberg, 8. — Los aliados juzgando a los dirigentes acusados como criminales de guerra con unos principios de legalidad internacional según declaraciones hechas por el Tribunal de Nuremberg por el abogado defensor del antiguo ministro de Asuntos Exteriores del Reich, Ribbentrop.

En lo que se refiere a los Estados Unidos manifestó que Alemania nunca provocó la guerra y que Norteamérica violó en cambio la neutralidad en varias ocasiones, haciendo que estallara la guerra con el Reich.
 Califica a la Unión Soviética de nación agresora y rechazó los intentos aliados para promulgar un nuevo derecho internacional.
 El día ocho de agosto de 1945 — dice — poco después de ser vencida Alemania, los aliados constituyeron un nuevo tribunal internacional de Justicia y el mismo día que se anunciaba su constitución, los soviets declaraban la guerra al Japon sin justificación alguna.
 Pregunta después por qué el Tribunal de Justicia no acusa a la Unión Soviética de potencia agresora.
 Aboga porque no se considere el término vencedor y el de vencido y termino diciendo que la justicia debe resplandecer por encima de todo, desterrando la cobardía y la venganza. — Efe.

Argentina reivindica las islas Malvinas

York. — La Cámara de Senadores de la Argentina ha pedido al Gobierno que presente al Consejo de Seguridad la disolución Gran Bretaña referente a las Falkland, grupo de las islas, según se dice en los alegatos al Consejo de Seguridad. En éstos, se pone de relieve que Gran Bretaña tratará, pro parte, de demostrar que el título de las Malvinas no corresponde al Consejo, y otros observadores formularon conjeturas acerca del problema argentino planteado con el problema de las islas de referencia, llamadas Falkland en honor de su propietario, a raíz de su arribo por los ingleses, y

Malvinas cuando se posesionaron de ellas unos pescadores de Saint-Malo, capitaneados por Bougainville, fueron cedidas por éste a España en 1765, al mismo tiempo que el comodoro inglés Byron tomó posesión del archipiélago en nombre de Inglaterra. En 1770 llegó a un acuerdo por el cual Inglaterra se retiró de las islas y la República Argentina, sucesora de España, envió a las Falkland, con el título de gobernador, al agente alemán Luis Vernet. En 1933 el Gobierno inglés volvió a apoderarse de las islas. El derecho de la República Argentina había sido reconocido por los Estados Unidos, pero las diferentes reclamaciones que aquella República ha hecho a Inglaterra no han sido atendidas.

Resoluciones de la Asamblea de Asesores Sindicales Eclesiásticos

Madrid, 8. — Durante el día de hoy continuó sus deliberaciones la Asamblea de Asesores eclesiales sindicales. En primer lugar el Asesor Nacional dió lectura al telegrama del Cardenal Primate que bendice a los reunidos.
 Posteriormente el asesor eclesial Magistral de Toledo don Filadelfo Pardo leyó su ponencia "Las asesorías eclesiales sindicales y el Apostolado obrero de la Iglesia Católica".
 La continuación fueron discutidas las conclusiones, que serán sometidas a otra sesión a la aprobación de la Asamblea.

rá a tarde, en atención a lo avanzado de la hora.
 Posteriormente, y ya en la sesión vespertina, informaron los titulares de Orense, Palencia y Salamanca. — Cifra.

Oro y joyas en las rocas del Tirol

Viena, 8. — La policía militar francesa ha descubierto gran cantidad de oro y joyas en las montañas del Tirol.
 El tesoro, que estaba escondido entre las rocas, pesa unos doscientos kilos y se cree que procede de los judíos asesinados por los nazis en los campos de concentración, ya que se han encontrado anillos grabados con nombres judíos. — Efe.

En Melilla, y en sufragio de las víctimas del "C-4"

Melilla, 8. — En sufragio de las víctimas del submarino "C-4" se han celebrado solemnes funerales en la Iglesia del Sagrado Corazón, con asistencia de las autoridades militares y civiles y numerosas representaciones. — Cifra.

Rusia acude a la conferencia de la Cruz Roja

Londres, 9. — A última hora, Rusia ha acordado enviar delegados a la Conferencia de la Liga de Sociedades de la Cruz Roja, que da comienzo el lunes en Oxford.
 En sus sesiones, las cuales durarán doce días, con asistencia de 50 naciones, se discutirán las relaciones entre la ONU y la Cruz Roja Internacional, así como tratados para la protección de las poblaciones civiles, en la eventualidad de otra guerra. — Efe.

Josefina Baker gravemente enferma

París, 8. — La famosa artista Josefina Baker se encuentra gravemente enferma en París donde ha llegado por vía aérea.
 Miss Baker "la artista de color café", nació en San Luis, Missouri, en octubre de 1907. Su primera aparición en la tablas la realizó cuando tenía siete años de edad. Más tarde se conquistó un gran nombre en París. — Efe.

Luchy Soto y Luis Peña se han casado

Madrid. — Los artistas teatrales y cinematográficos Luchy Soto y Luis Peña han contraído matrimonio ayer mañana en la iglesia de Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.
 A la ceremonia que ha tenido carácter muy popular ha asistido todo el mundo que se encuentra actualmente en Madrid figurando entre la concurrencia Pastora Imperio y don Jacinto Benavente. — Cifra.

TOROS

ARRUZA Y ROVIRA TOREARÁN EN MALAGA
 Málaga, 8. — Se da como seguro que el diestro Carlos Arruza toreará una de las dos corridas de Feria, que se celebrarán en la primera decena del mes de Agosto, con toros de Villamarta y Pablo Romero.
 Hasta ahora se cuenta con Arruza, Parrita y el argentino Rovira. — Cifra.

La cuestión de Trieste

LOS ITALIANOS EN SENAL PROTESTAN DEVUELVEN LAS CONDECORACIONES
 Londres. — Como protesta contra la decisión de los Ministros de Asuntos Exteriores de los Cuatro Grandes en la cuestión de Trieste, van a ser devueltas a los aliados todas las condecoraciones concedidas por éstos a los guerrilleros italianos por la ayuda prestada durante la liberación de Italia.
 A este efecto, dichas condecoraciones serán recogidas en la Universidad de Padua, según ha informado la Radio Milán.
 El Director de dicha Universidad añade la radio—devolverá la condecoración que le concedió el Mariscal Alexander. — Efe.
MANIFESTACIONES EN ROMA Y PADUA
 Roma. — Las manifestaciones anti-aliadas producidas a causa

Asamblea mundial Agrícola

EL REPRESENTANTE ESPAÑOL FUE ELEGIDO VICEPRESIDENTE

Roma, 8. — En la sede romana del Instituto Internacional de Agricultura se celebró esta mañana la apertura de la décimo sexta Asamblea del Instituto. En ella estaban representados casi todos los países del mundo. El objeto fundamental de esta reunión era la proyectada disolución del Instituto Internacional de Agricultura y su incorporación en la Organización de Alimentación y Agricultura de las Naciones Unidas.
 Asumió la presidencia el representante estadounidense Mr. Key, encargado de Negocios de Estados Unidos en Roma.
 Inmediatamente procedió a nombrar Presidente de la Asamblea al delegado permanente de Francia en el Instituto y Vicepresidentes a los

delegados de España y de Argentina.

La representación española estaba presidida por el embajador en España en Italia don José Antonio de Sangroniz y Castro, e integrada por los ingenieros don Francisco Bitao y señores Morales, Fraile y Rodríguez Torres.

Hizo uso de la palabra el Presidente honorario de la delegación española, Sr. Sangroniz y Castro, quien empezó manifestando su gratitud por el nombramiento de Vicepresidente de la Asamblea, hecho por unanimidad a favor del delegado permanente español en el Instituto, Sr. Bilbao. El embajador de España declaró que siendo el país eminentemente agrícola, España desea seguir prestando en el futuro una activa tarea en esta forma de colaboración internacional.

Mañana proseguirá sus sesiones esta Asamblea. — Efe.

El F. de J. facilita el ingreso en las Academias Militares

Madrid, 8. — La Delegación Nacional del Frente de Juventudes ha anunciado su convocatoria para la Academia preparatoria militar. Sacará a concurso-oposición cincuenta plazas para aspirantes a alumnos de esta Academia para el próximo curso de 1946-47, 25 para la sección de Tierra y 25 para la de Aire.

La Academia tiene por fin contribuir prácticamente a la idea de facilitar el acceso a la carrera militar a los afiliados a las Falanges Juveniles de Franco con vocación y espíritu y que carezcan de los medios necesarios para realizarla. — Cifra.

Muestras de confraternidad hispano-philipina

Madrid. — Con motivo de los actos oficiales y particulares que se han organizado estos días con ocasión de la proclamación de la independencia de Filipinas, se han recibido en la Secretaría del profesor filipino, don Emilio Pastor Santos, uno de los más fervorosos propulsores de la

fraternidad hispano-philipina, más de siete mil cartas y tarjetas de españoles de todas las clases sociales y miembros de la colonia filipina, que llenos de entusiasmo esperan las mayores vituras de Filipinas independiente. — Cifra.

Lluvias torrenciales e inundaciones en Alemania

1.200 PERSONAS INCOMUNICADAS Y UN CAMPO DE INTERNADOS EN PELIGRO
 Trarctort del Main, 8. — Mil doscientas personas han quedado aisladas en la estación invernal bávara de Darmieh, por efecto de la lluvia torrencial que cae inintermitentemente desde hace cuatro días.
 Entre las personas aisladas figuran numerosos soldados norteamericanos.
 Las comunicaciones ferroviarias y por carretera han quedado inte-

rrumpidas totalmente a aquella zona, y el puente más próximo que ha quedado practicable queda cerca de Aushburgo, a cerca de cien kilómetros de Garmish.

En Roseheim y Bad Aibling, al Este de Munich, se han adoptado medidas para proceder a la evacuación de las zonas afectadas por las inundaciones.

Cerca de la aldea alpina de Mittenwald se ha producido un corrimiento de tierras que ha interceptado la única carretera de comunicación con dicha localidad que quedaba practicable todavía.

Los internados del campo de concentración civil de Moosburg han izado una bandera roja en señal de peligro, al quedar dicho lugar incomunicado por las aguas.

Fuerzas militares norteamericanas acuden en socorro de los confinados. — Efe.

El cohete mecánico

Lisboa. — El ingeniero Félix Ribeiro, profesor del Instituto Superior Técnico, ha presentado en una conferencia un aparato del que es inventor, destinado a transformar los medios de locomoción aérea y terrestre.

Dicho aparato sustituye las hélices de los aviones y los actuales sistemas de tracción en los ferrocarriles.

El aparato es designado por su inventor como cohete mecánico. El elemento que realiza la propulsión es el aire. — Efe.

Las elecciones presidenciales en Méjico

Alemán se considera triunfante.—Padilla acusa que ha habido fraude

LOS VOTOS DE PADILLA Y DE MIGUEL ALEMÁN

Méjico. — Los principales candidatos a la Presidencia, Alemán y Padilla, votaron en las primeras horas de la mañana y fueron ovacionados por sus partidarios.

Alemán regresó luego a las oficinas centrales del partido revolucionario institucionalista y tardó varios minutos en poder atravesar la multitud que se había congregado frente al edificio.

Después de depositar su voto, Padilla efectuó una gira por varios colegios electorales.

Avila Camacho votó a las diez de la mañana y posteriormente declaró a los periodistas: "No he formado opinión porque acabo de salir de casa".—Efe.

PADILLA AFIRMA QUE HA HABIDO FRAUDE

Méjico. — Ezequiel Padilla ha manifestado que el Partido Revolucionario Institucionalista trató de impedir que votaran sus partidarios, indicando que existía una maniobra para evitar que pudiera votar el pueblo.

Poco más tarde Miguel Alemán admitió las declaraciones de Padilla, diciendo que no había obstáculos para la votación.

Según Padilla, los seguidores del Partido Institucionalista votaban lentamente, para impedir que pudieran hacerlo los padillistas. Alemán confirmó que la votación era lenta, pero aseguró que ello se debía a que conforme a la nueva ley electoral, cada persona tardaba cierto tiempo en votar.—Efe.

SOLO UN MUERTO SE REGISTRA... OFICIALMENTE

Méjico. — Los colegios electorales de la capital permanecieron abiertos después de las cinco de la tarde, debido a la larga fila de electores que a dicha hora esperaban ante el acceso a las mesas de votación.

El Director del Departamento de Información del Ministerio de la Gobernación, José Altamirano, informó que oficialmente se conoce la muerte de un solo individuo, hecho ocurrido en Guadalajara, donde se registró un tiroteo. Sin embargo, la oficina del partido democrático, que presenta a Padilla como candidato presidencial, afirma que en San Luis de Potosí murieron tres personas también como resultado de un tiroteo, hecho que niegan en la oficina del Partido Institucional Revolucionario.—Efe.

ALEMÁN SE CONSIDERA TRIUNFANTE

Méjico. — El candidato del partido gubernamental, Miguel Alemán, se considera triunfante en las elecciones de ayer, y basa su afirmación en los informes que le proporcionan los observadores en todo el país.

Alemán ha felicitado en un comunicado a los ciudadanos de Méjico por el alto sentido cívil que han demostrado durante las elecciones y añade que el pueblo mejicano le ha concedido un gran honor al elegirlo Presidente de la República para el período constitucional próximo, e indica que conoce perfectamente la responsabilidad de este honor.

Padilla también ha felicitado al

pueblo por haber demostrado sus grandes virtudes ciudadanas y por haberse capacitado para el régimen democrático. No obstante, añade Padilla que en las elecciones hubo fraude.

El ejército —dice— ha sabido mantener el orden, pero no tenía facultades par impedir las maniobras de fraude.—Efe.

UN REPRESENTANTE DE PADILLA ATRIBUYE A ESTE LA VICTORIA

Méjico. — Un representante de Ezequiel Padilla ha informado que la policía federal se ha hecho cargo de varias urnas con votos en algunos colegios electorales, pero el Ministro del Interior ha manifestado que tales afirmaciones eran completamente falsas. En to-

do la república no se ha registrado ningún incidente desde la medianoche del sábado.

Por otra parte, el partido revolucionario institucional confirma que ha obtenido la victoria en todo el país.—Efe.

ALEMÁN LLEVA VENTAJA SOBRE PADILLA

Méjico, 8. — Las primeras mesas del Distrito Federal en las que se ha realizado el escrutinio dan ventaja a Alemán sobre Padilla, que le sigue inmediatamente.

Según informaciones extraoficiales, Alemán marcha a la cabeza en la mayoría de las circunscripciones de la capital, habiendo recibido aproximadamente el 60 por 100 de los votos. — Efe.

LA CONFERENCIA DE MINISTROS DE ASUNTOS EXTERIORES

LOS CUATRO GRANDES SE REUNEN EN SESION PRIVADA, SIN LLEGAR A NINGUNA DECISION

Paris, 8. — Los Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias han suspendido la sesión privada a las ocho y cuarto de esta noche, pero un cuarto de hora más tarde la han reanudado, acompañándolos tan solo los intérpretes.

Contrariamente a lo que hubiera sucedido en el caso de reunirse en sesión plenaria, no acudieron los consejeros y asesores. Se tiene entendido que no se ha llegado a ninguna decisión.

ENCERRADOS EN UN CIRCULO VICIOSO

Paris.— La sesión plenaria de la Junta de Ministros de Asuntos Exteriores de las cuatro grandes potencias aliadas terminó a las dos menos cuarto, sin que se llegara a un acuerdo sobre las invitaciones de la Conferencia de la Paz.

Se efectuó una votación para determinar si las invitaciones deben enviarse con el procedimiento que ha de seguirse en la Conferencia.

Gran Bretaña, Estados Unidos y Francia votaron en favor de que se envíen sin el procedimiento y la Unión Soviética en contra.

A pesar de esta derrota, Molotov permaneció impasible sin ceder ninguna de sus reivindicaciones.

Durante las dos y cuarto que ha durado la reunión los Ministros estuvieron encerrados en un círculo vicioso, utilizando los mismos argumentos de siempre.

La próxima prueba de la bomba atómica

SE REALIZARA EN LA LAGUNA INTERIOR DE BIKINI

Bikini. — El vicealmirante Blundy ha manifestado que la próxima prueba con la bomba atómica, la de explosión submarina, se llevará a cabo en la laguna interior de Bikini, dentro de tres o cuatro se-

Se reabrieron de nuevo a las cinco de la tarde para proseguir la discusión del mismo tema.—Efe.

HOY SE ENVIARAN LAS INVITACIONES PARA LA CONFERENCIA DE LA PAZ

Paris, 8. — Los Ministros de Asuntos Exteriores han convenido en que durante el día de mañana se proceda al envío de las invitaciones para la Conferencia de la Paz, así como a la redacción de las normas de procedimientos, las cuales se habrán de interpretar a título de proposiciones y no se ordenen terminantes. — Efe.

MOLOTOV SE OPONE A OTRA PROPUESTA DE BYRNES

Londres. — Byrnes ha propuesto en la Conferencia de los Cuatro Grandes que se invite a las veintinueve naciones a que envíen a París un representante el día 26 de julio para que estos colaboren en la redacción de las reglas de procedimiento.

Molotov se opuso a esta solución. — Efe.

ACUERDO ACERCA DE LA FORMA DE CURSAR LAS INVITACIONES PARA LA CONFERENCIA DE LA PAZ

Paris, 8. — Según informa la Agencia francesa de Prensa, los Ministros de Asuntos Exteriores han llegado a un acuerdo en cuanto al envío de las invitaciones para la Conferencia de la Paz.

Agrega la misma Agencia que la reunión de los Ministros ha terminado a las diez y veinte minutos de

manas. Añadió que para dicha prueba no es precisa conocer previamente las condiciones atmosféricas requeridas en el primer experimento.

"Por supuesto —añadió— esperamos que los daños ocasionados a los buques en esta segunda prueba sean mayores".—Efe.

Para que los EE. UU. concedan un préstamo a España

Nueva York, 8. — El rotativo "The Daily News", en su sección de "Cartas de los lectores" publica de la que firma G. E. de Queen: "Yo propongo que los Estados Unidos concedan un préstamo de diez millones de dólares al Gobierno del Generalísimo de España, ya que éste es solo el Gobierno cristiano en Europa". — Efe.

En España no hay alemanes criminales de hoy, en la sesión de la Cámara de los Comunes, que en Europa

CONFIRMASE EN LA CAMARA DE LOS COMUNES

Londres, 8. — El Subsecretario de Asuntos Exteriores británico Héctor Mac Neill, ha manifestado

que en la sesión de la Cámara de los Comunes, que en Europa se encuentra ningún alemán en las listas de criminales de las Naciones Unidas.

Inglaterra abole las listas negras, pero ten, parcialmente, los "navicerts"

Londres, 8. — La lista negra, de personas y empresas de los países neutrales con las que las empresas británicas no podían comerciar que dará abolida a partir de mañana.

En la lista figuran 3.666 nom-

bres y había sido reducida varias veces parcialmente, de los Estados Unidos y

El sistema de las listas en la Gran Bretaña ha sido abolido por una orden con los Ministros de Asuntos Exteriores, Comercio y Hacienda pública, la cual revoca toda lista de personas calificadas por el Ministerio de Comercio con la "ley de comercio con el enemigo" de 1945.

Esta orden afecta a los territorios que no han sido

Las propiedades, en el Reino Unido, de las personas que figuraban en las listas de productos continuarán bajo control y las personas en ellas tendrán que abonando o informando

deudas o propiedades de las enemigas

Se informa que los franceses y norteamericanos parando una acción similar que se refiere a sus listas.

Esta orden no implica de los "navicerts" y cert

El Gobierno británico do con el norteamericano dido mantenerlos durante po. —se informa— debida continuación de la crisis

Los "navicerts" y cert origen serán exigidos so

ne la lista número uno internacional de artículos, formada por el Comité Alimentación, con la adre es y artículos intern el Comité Internac

El procedimiento para estos documentos segun

rismo.

se h

En Norteamérica se acusa a los franceses de la muerte del Rey de Siam

Nueva York, 8. — El conocido comentarista norteamericano de prensa y radio, Drew Pearson, acusó anoche a los franceses de haber asesinado al rey de Siam.

Drew Pearson dijo, en el curso de una de sus emisiones radiofónicas, que en Estados Unidos se han recibido evidencias oficiales acerca de un crimen de Estado.

El joven rey de Siam —agregó—

se oponía a la penetración en Indochina, y se negaba a conceder a un aeródromo en Bangkok.

Un agente del servicio francés se introdujo en el reino con ayuda de un guardia real y asesinó al rey, terminó diciendo Drew Pearson.

a Sa

os y